Matematicas Examen 2°A

SOLUCIONES

Evaluacion: 12 Fecha: 10/12/2008

Ejercicio n®1.-
Escribe, en cada caso, la fraccion del todo que corresponde a la parte indicada:

a) De unadocenade huevos se han roto 3. ;Qué fraccién se haroto?

b) En unaurbanizacion se han construido 25 casas y ya se han vendido 15. ;Qué
fraccion se havendido?

Solucioén:
a)izl
12 4
b)E=§
2 5

Ejercicio n° 2.-

Calcula:

a) 2 del5
5

b) 12 de 702
13

Solucioén:

a)z de15=£=6
5 5

12.702 _ 648

b) 12 de 702 =
13

Ejercicio n° 3.-



Escribe, en cada caso, una fraccién equivalente que cumpla la condicién indicada.

a) Escribeuna fraccién equivalente a % gue tengapor denominador 21.

. - . 1 .
b) Escribe una fraccidon equivalente a % gue tengapor denominador 24.

Solucioén:
a)gzi—>7x=63—>x=9;§=i

7 21 7 21

by 10 _ X 10 15

=— 5> 16x =240 —» x =15; —
24

16 16 24

Ejercicio n°4.-

Ordena de menor a mayor las siguientes fracciones reduciéndolas previamente a comun
denominador:

2 4 5 7
510 8" 20

Solucion:
5=5
10=2-5
g=2° min.c.m. (5,8,10,20) =2° -5 =40
20=2%.5
216 416 5.2 7 _u
5 40 10 40 8 40 20 40
7 2 4 5
—<=<—<=
20 5 10 8

Ejercicio n®5.-

Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:

Solucioén:



Ejercicio n°®6.-
. . : 3
Para elaborar un pastel Maria ha utilizado tres paquetes de harinacompletos y = de otro;

y Gloriahautilizado dos paquetes completosy % de otro.Sicadapaquetepesaunkilo,

¢qué cantidad de harina han gastado entre ambas?

Solucioén:

12+15 27 7
=—=1kg + — kg
20 20 20

7 7000
kg =— de 1000 g = —— =350
g 20 g 20 g

3,3
5 4 7

1kg+—— kg=1kg 350
7 g+55 kg=1kg 350 g
20

7
3+2+1+—= 6 kg 350
20 g g

Ejercicion®7.-

De un depésito lleno de agua se sacan, primero, dos tercios de su contenido y después,
dos quintos de lo que quedaba, sobrando adn 30 litros.

¢, Qué fraccién del total del deposito se ha extraido? ¢ Cuantos litros se han sacado?

Solucion:
. 2 1 L
Primero se sacan 3 — Queda 3 del depdsito.
Después se sacan 2 de 1 — Queda 3 de 1=i=1 del depésito.
5 3 5 3 15
Queda é del depésito — Se han sacado % del depésito.

é del depésito =301 — % del depésito = 30-4 =120 litros se han sacado.

Ejercicio n° 8.-

Simplifica estas expresiones:



22.32

Solucioén:

3 2
2 (14) 2

23] 2.3 2

) _ _ 22)3/)3/3
22.32 92 .32 2733

=2-3=6




